

PROŠNJA ZA DONATORSKO ALI SPONZORSKO POMOČ ZA ŠOLSKI SKLAD SREDNJE ZDRAVSTVENE ŠOLE LJUBLJANA

Spoštovani,

Srednja zdravstvena šola Ljubljana je zavod za izvajanje izobraževalnih programov s področja zdravstvene nege in oskrbe. Na šoli se izobražuje skoraj 1000 dijakov, bodočih zdravstvenih delavcev, ki so ob koncu šolanja pripravljene na poklic ali na nadaljnje izobraževanje, so ustvarjalni, dosledni, odgovorni in kritični. Izobraževanje poteka na najvišji ravni, kakovostno in odgovorno na sodoben način. Vzgajamo z zgledom za strpno in miroljubno življenje. Vsi zaposleni oblikujemo demokratične in kulturne odnose, vzgajamo z vrednotami, kot so medsebojno spoštovanje, poštenost, pripadnost in strpnost ter mlade pripravljamo na življenje.

Na šoli potekajo poleg pouka **številne nadstandardne obšolske dejavnosti**, ki dijakom širijo obzorja, jih medsebojno povezujejo, jim omogočajo osebo rast in jih pripravljajo na življenje. **Ker se pogosto zgodi, da za številne obšolske dejavnosti in za posamezne dijake, katerih družine se znajdejo v zelo slabih socialnih razmerah** in zelo težko krijejo stroške že za standardni program šole, **vedno znova zmanjka sredstev, se obračamo na vas, da nam pomagate po svojih najboljših močeh**. Ker želimo vsem sodelujočim zagotoviti vsaj podobne minimalne pogoje vključevanja v različne dejavnosti izobraževanja in tudi v prihodnosti graditi na kvaliteti vseh vrst izobraževanja, vas prosimo za donatorsko ali sponzorsko pomoč.

V Šolski sklad lahko prispevate kot starš, torej kot fizična oseba, ali kot pravna oseba, torej kot podjetje, v kolikor vam delovno okolje to omogoča. Pod sponzorstvo se smatrajo vse materialne ali finančne donacije. Zelo veseli bi bili kakršnihkoli materialnih donacij v obliki izdelkov iz vašega podjetja. Morebitna finančna sredstva nakažete na račun: SI56 01100-6030699650, BIC: BSLJSI2X, sklic: SI00 2923, namen: ŠOLSKI SKLAD

Vsako porabo sredstev znotraj zavoda bo odobril nadzorni organ zavoda v skladu s statutom. Vsa sponzorska sredstva bodo porabljena v dobrobit vzgoje in izobraževanja.

Prepričani smo, da je aktivno sodelovanje staršev s šolo predpogoj za odličen uspeh in da le z roko v roki in medsebojno nesebično pomočjo na plemenit način lahko dosežemo zastavljene cilje.

V lanskem letu smo z vašimi donacijami zbrali **5.698,00 eurov** in s tem zagotovili sadje za dijake, celotno subvencijo osnovnega paketa E-asistenta za vse starše, subvencijo za jopice s šolskim logotipom in subvencijo prevoza dijakov na zimski tabor. Dokazali smo, da znamo združiti moči in pomagati, ko je to potrebno.

V upanju, da ste nam prisluhnili in nas slišali, se vam zahvaljujemo in prsrčno pozdravljamo!

Upravni odbor šolskega sklada

mag. Silva Kastelic, ravnateljica



Ljubljana, 28.9. 2017